



CONSIGLIO NAZIONALE GEOMETRI
PRESSO MINISTERO DELLA GIUSTIZIA

Prot. n. 2795
(citare nella risposta)

11 APR. 2008

00187 Roma.....
VIA BARBERINI, 68 - C.F. 80053430585
Tel. +39 06.420.31.61 - Fax +39 06.48912336
Url: <http://www.cng.it> E-Mail: cng@cng.it

Serv. **MB** Area **4**

Rifer del

Allegati **come da testo**

Oggetto: Invio "Avviso di rettifica" pubblicato su G.U.
n. 79 del 03/04/2008.

Ai Signori Presidenti
dei Consigli dei Collegi
dei Geometri

Ai Signori Presidenti
dei Comitati Regionali dei Geometri

Ai Signori
Consiglieri Nazionali

Al Geom. Fausto SAVOLDI
Presidente Cassa Italiana Previdenza e
Assistenza Geometri Liberi Professionisti

LORO SEDI

Si trasmette, in allegato, l'avviso di rettifica avente per oggetto:
**"Comunicato relativo al decreto 26 ottobre 2007, n. 238, del Ministero dell'Interno, concernente:
"Regolamento recante norme per la sicurezza antincendio negli eliporti ed elisuperfici". (Decreto
pubblicato nella G.U. n. 294 del 19 dicembre 2007)".**

Si ricorda che il Decreto in argomento, è stato già inviato con lettera circolare CNG del
09/01/2008 prot. n. 161.

Cordiali saluti.

IL CONSIGLIERE RESPONSABILE
(Geom. Maurizio Savoncelli)

IL PRESIDENTE
(Geom. Piero Panunzi)

L IAC

RETTIFICHE

AVVERTENZA. — L'**avviso di rettifica** dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla *Gazzetta Ufficiale*. L'**errata-corrige** rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento sulla *Gazzetta Ufficiale*. I relativi comunicati sono pubblicati ai sensi dell'art. 8 del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 1985, n. 1092, e degli articoli 14, 15 e 18 del decreto del Presidente della Repubblica 14 marzo 1986, n. 217.

AVVISI DI RETTIFICA

Comunicato relativo al decreto 26 ottobre 2007, n. 238, del Ministero dell'interno, concernente: «Regolamento recante norme per la sicurezza anticendio negli eliporti ed elisuperfici.», (Decreto pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* - serie generale - n. 294 del 19 dicembre 2007).

Nel decreto 26 ottobre 2007, n. 238, citato in epigrafe, pubblicato nella sopra indicata *Gazzetta Ufficiale*, sono apportate le seguenti correzioni:

alla pag. 12, prima colonna, nella Tabella C, nota (1), al terzo rigo, dove è scritto: «... non inferiore al 6%», leggasi: «...non superiore al 6%»; ed ancora, alla pag. 12, seconda colonna, nella Tabella E, dove è scritto:

«Fune di sicurezza Ø 5 cm., lunga 15 m., ... no si», leggasi:

«Fune di sicurezza diametro 5 cm., lunga 15 m., ... si si».

08A02249

AUGUSTA IANNINI, direttore

ALFONSO ANDRIANI, redattore
DELIA CHIARA, vice redattore

(GU-2008-GU1-079) Roma, 2008 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.